

•師長致詞



台北縣市陽明校友會 聯合尾牙報導

◎ 報導 楊文甫
◎ 相片提供 許瑛祺

08年底，微涼的東北風吹拂著每個行人的外衣，在西門町寬廣的路口交會處依舊車水馬龍，霓虹燈依舊閃爍絢麗。時值金融海嘯浪擊，景氣正不見谷底；診所本業雖不致於蕭條，但盈餘的轉投資大多讓老闆們笑不出來；但此時熱熱鬧鬧地舉行一場尾牙大拜拜，也不失為轉換大家心情的好辦法。於是校友會北市分會假西門町喜相逢餐廳，邀集各校友老闆們出錢出人，舉辦聯合尾牙，大家來輕鬆一下！

當天色漸暗，大廳也越坐越滿，今年也席開38桌！台上主持人熱情活力的開場白讓大家精神一振，原來是總會秘書長，也是臨床中心主任白勝方校友親自「下海」主持（在此聲明一下，白大絕不是為了美貌的專業女主持人Vivi郭雅玲小姐出馬，而是因為學弟們太年輕不搭女主持，才勉為其難首肯！）。不多囉唆，請看：



•校友會龔理事長致詞（呃~這不是「我愛紅娘」錄影現場啦）



•北市分會鄭會長歡迎大家（這也不是「來電50」錄影現場！）



•北縣分會張會長感言（這真的不是結婚典禮新郎感言啦！）



•今年也嘉賓雲集



•熱鬧開席啦！

•人氣十足！



•北市陳理事長陪同來賓高歌一曲



•想要Coach皮包嗎？



•準備抽獎嘍！想抽到Wii嗎？



•抽到華碩筆電的是~

•桃園來的謝理事長不是來插花，是來提供獎品的



當大家歌唱得盡興
也已酒足飯飽吃不太下
時（再次聲明：絕不是因台
上的歌聲而吃不下，是真的吃太飽了），
最受期待的摸彩隆重登場了！而且不是送
牙材喔，除現場貴賓們提供的現金獎外，
有Wii遊戲機、數位相機、捷安特小摺，
及女性最愛 Coach包、Eee PC等，從小朋
友、家人、助理到醫師通通一網打盡的獎
品更讓現場氣氛High到最高點！

在歡樂的驚喜與笑聲中，大家步出
餐廳時已不知不覺充好電了！期待下一次
的尾牙宴，有更多的參與和驚喜！萌牙